

5月15日至6月30日禁烧,卫星遥感严控“烟锁庐州” 发现一处火点就罚5000元

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜

又到一年午收季,记者从昨天召开的合肥市秸秆禁烧工作会议上得知,今年合肥市的禁烧区用上了卫星遥感监控,哪里发现一处火点,立马就扣辖区政府5000元!

禁烧期间“不燃一把火、不冒一处烟”

记者在会议现场采访时了解到,今年合肥市的“禁烧令”从5月15日开始执行,直至6月30日。禁烧期间,合肥全市范围内禁止露天焚烧秸秆、油菜壳、稻麦沓、杂草等,全市33个重点禁烧区域力争“不燃一把火、不冒一处烟”,并且机场周边15公里,铁路、高速公路、国道、省道等重要公路两侧各2公里范围内全部禁烧,以确保保岗机场和巢湖机场的飞行安全、道路交通秩序,保障城乡居民正常生活秩序不受影响。

发现一处罚5000元

按照今年的“禁烧令”,全市重点禁烧区域全部纳入卫星遥感监控和定位,一旦被卫星遥感监控到,或者被省、市督察组发现,或者被市级以上媒体曝光,所辖重点禁烧区内有焚烧现象的,每发现一处火点,就要扣除该县(区)奖补资金5000元。如果所辖禁烧区有50%的乡镇发现焚烧现象,或者单次焚烧造成严重后果的,取消该县(区)全部奖补资金。而且,严格执行焚烧秸秆“黑斑倒查制度”和“田主责任追究制”。

“去年秸秆禁烧工作做得不错,禁烧期间,合肥的空气质量都在良好以上。”在会上,合肥市长吴存荣提议,可以结合前一段时间“绿化大会战”取得的成果,把林业与生态农业旅游结合起来,既可以调整农业产业结构,从源头上解决秸秆问题,又能增加农民收入,一举两得。吴存荣还希望,向“烟锁庐州”说“NO”,各个新闻媒体和广大市民都来一起监督:全市秸秆禁烧的举报电话是12369,一旦发现哪里的秸秆冒烟了,您可要第一时间打电话举报!



昨日,一场久违的暴雨降临省城。傍晚时分,短时间内的强降雨给市区部分道路造成了严重积水。图为:一辆轿车从满是积水的含山路上驶过,旁边的白色轿车则被浸泡在水中。
记者 李超钰/图

望湖城等涝点6月5日前排除完

星报讯(实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜) 又到午季粮食生产、梅雨季节即将到来的交接期。昨天召开的合肥市防汛抗旱工作会议上传来消息:一边是麦田等着“及时雨”降临;一边是排水设施6月5日前必须改造完。

昨天午后,一场大雨让不少市民猝不及防。可是,在合肥市三县的农田里,抽了穗的小麦、正在结荚的油菜,正眼巴巴地盼水解渴。据悉,这场雨要

是能下得深、下得透,小麦都能多收几成,对下半年的粮价稳定很起作用。

“及时雨”刚等到,合肥又将目光瞄向了“防汛”。记者在会议现场采访时得知,为防止因区域内强降雨引发城市内涝,全市都要对可能出现内涝的地区进行地毯式排查,不留一处死角,尤其是望湖城各个下穿桥,杏花村、逍遥津排水系统等容易产生内涝的点,必须在6月5日之前全部排除完。”

一对“大意”轿车 桥下被淹熄火

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天合肥市普降大雨,因部分市政工程排水能力较差,市区部分路段通行困难。其中当涂路铁路桥下,有车辆被困。合肥消防立即出动,将被困在雨水中的车辆安全转移。

消防官兵赶到现场后,发现当涂路铁路桥下已经蓄满了雨水,一辆黑色轿车停在桥西侧,车身被淹没了一半。由于水势较深,消防车无法通过

下穿桥,消防官兵只好蹚水步行实施救援。

正当消防官兵赶到黑色轿车被困位置时,一辆黄色轿车快速驶来,随即熄火被困水中。此时,路面积水越来越多,消防官兵立即加快脚步赶去,与黄色轿车车主合力将车推到雨水较少的安全地带。接着,消防官兵到达黑色轿车所困位置,将被困车辆推到安全地带。车主称,由于看不清路面的水有多深,误以为能开过去,不料被困。

洗!洗!洗! 15分钟洗癣止痒

皮肤病免疫酶 洗癣真霸道

万人争洗石油浴 皮癣患者占九成

阿塞拜疆相——“石油浴”
在欧亚之交高加索山地的阿塞拜疆,被称为“无癣国”,1000多年来一直延续了一种奇怪的习俗——“石油浴”。
来到阿塞拜疆,你会看到岩石和灌木之间布满了钻井平台和勘探塔,石油浴场就坐落其间。想洗澡吗?那好,请脱掉衣服,跳进灌足高加索原油的搪瓷浴缸,将身体慢慢伸展躺下,让黑乎乎的原油直没到脖颈。据疗养院人介绍,这种石油浴能治疗牛皮癣、皮炎等病,甚至还能美化肌肤,著名“医学之父”希波

克拉底早在公元前400年就指出,石油对各类久治不愈皮肤顽疾有特效。
二战后,为消除美、英、日等国战后核辐射对人类基因的破坏,我国中科院专家在阿塞拜疆“石油浴”的基础上,历经50年终于开发出首个皮肤病基因产品——皮肤免疫酶石油皂。专家称,这种神秘的药皂,能剪断致病基因复制链,重建皮肤免疫屏障,它揭开了阿塞拜疆“无癣国”的神秘面纱——
双皂洗癣快 一黄一绿真奇怪
老牛癣,前两天买了一盒阿塞拜疆石油皂,打开包装一看,特别惊奇!怎么

是两块皂?一块黄,一块绿,两块皂有什么区别吗?
迷一: 为什么 几分钟就止痒
凡体验过皮肤免疫酶石油皂的患者,都有这样的感受:一擦痒明显缓解,比喷剂、吃药快多了。经研究发现,其独有的DNA-FR、Ps物质(解毒酶、排毒酶、修复酶),能快速剪断致病基因复制链,几分钟内痒、干、疼等症状基本消失。
迷二: 为什么 30天皮癣有效果
“皮肤免疫酶石油皂”分1型、2型两块皂,先用1型皂擦患处,再用2型

皂洗全身。2型皂中添加了藏红花、雪莲、丹参等二十多味野生药材,它能全面修复受损肌肤,一段时间天左右,溃烂部位愈合,皮癣好了,不疼不痒不起小疹子,疤痕减轻。激活皮肤免疫机能,让外来病菌无孔可入,达到10年不复易发。
天天皂洗 止痒换皮
●快速止痒:可止痒止痛,硬痂浸润软化,可安稳入睡!
●消除皮损:银屑和皮疹逐渐消失,皮损现象明显好转!
●换新皮:皮癣逐渐脱落,新生健康肌肤,恢复自信!
●可长期使用:近期改善看得到!

患者心声 惊!洗澡20天治好牛皮癣 惊呆老中医



65岁的赵老是名老中医,提起自己的银屑病是苦不堪言:“我本身是医生,挺惭愧。刚开始身上痒,后来起红斑,后来不断有银屑脱落,皮肤又干又痒,问了不少同行,也没有特效办法。”

“今年5月我参加中国皮肤病研讨会,专家组讨论用皮肤免疫酶石油皂,代替激光、吃药、喷药治皮癣。香皂能治好皮癣?当时我就要求试用,这么一擦,才几分钟,痒痛立马减轻了,浑身舒畅,当天晚上就睡了个好觉!第二天早上醒来皮竟开始脱落。连续洗了一段时间月,皮肤不疼不痒,溃腐糜烂愈合,鱼鳞消退,皮肤光滑细腻,跟没得病时一样,没想到轻松洗澡就治好了我的牛皮癣!”

不吃药不抹药 多年顽癣 一洗就行

中科院皮肤免疫酶(石油皂)

洗药澡,几分钟痒、痒、干明显减轻;1周期,皮肤消肿、溃烂部位结痂全部脱落,长出健康皮肤;2-3周期,皮肤病彻底好了,皮肤光滑如玉,上个街,出个门再不遮遮掩掩,想穿啥就穿啥,可劲露,美个够!

原价148元
体验优惠价 **89元**

买2赠1
(赠品与卖品相同)数量有限,赠完为止
限1000盒

郑重承诺:无效退款

适用人群:各种真菌、病菌引起的皮癣、银屑病、白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、头癣、股癣、手足癣、灰指甲、香港脚、青春痘、花斑癣、白斑、红斑、湿疹、疱疹、荨麻疹、玫瑰糠疹、顽固性瘙痒、神经性皮炎、脂溢性皮炎、过敏性皮炎、淀粉样变、痤疮、酒糟鼻、臭汗症等症另外对风湿关节痛、妇科疾病、痔疮、脱发、及美化肌肤亦有很好的疗效。

皮癣康复专家热线
0551-3964423
市内免费送货 省内货到付款

合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
普济药房(乐普生商厦负一楼)
光大药房(南七望江宾馆旁)

重要公告
国家相关部门最新批准的功型皮肤免疫酶石油皂,不吃药、不抹药,轻轻一洗,皮癣全消!鉴于目前皮肤病市场鱼目混珠,为打击不法商贩,维护患者的健康和利益,买时请认准“皮肤免疫酶石油皂”到指定药店购买、谨防假冒!